
ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE

 25 DE MARÇO DE 2002 – 19h30min
01) PROJETO DE LEI Nº. 066/2001 - de iniciativa dos Vereadores CALDAS, EDNEI CARREIRA, MAURO MAILHO e ZÉ FERNANDES, que estabelece normas para a utilização de caçambas de entulho no Município de Botucatu, revogando a Lei nº. 3.239, de 20 de abril de 1993.

Discussão e  Votação Únicas 

Quorum: Maioria simples


COM  EMENDAS


ADIADO mediante solicitação do Vereador Nenê Bueno
Referido projeto estabelece normas para a utilização de caçambas, bem como prevê punições aos infratores, além do que o infrator ficará sujeito à cassação de sua licença pela Prefeitura Municipal se descumprir  o disposto na presente lei.

02) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 015/2001 - de iniciativa dos Vereadores  CALDAS, SARGENTO CHAVARI e LOURENÇÃO  (MESA DA CÂMARA DE 2001), que altera o Quadro Geral de Pessoal da Câmara Municipal e dá outras providências.

Discussão  e  Votação Únicas

       Quorum:  Maioria Simples

       ADIADO mediante solicitação do Vereador Nenê Bueno

Referida matéria tem por objetivo extinguir os cargos de Assistente de Gabinete e Assessor Parlamentar, tendo em vista que os mesmos estão vagos desde janeiro de 1999, não tendo se evidenciado a necessidade de seu preenchimento.
03) PROJETO DE LEI Nº. 001/2002 - de iniciativa do Vereador SARGENTO CHAVARI, que determina a afixação da frase: "Respeite o idoso, um dia você será idoso também", nas repartições públicas municipais de Botucatu.

Discussão  e  Votação Únicas

       Quorum:  Maioria Simples

04) PROJETO DE LEI Nº. 008/2002 - de iniciativa dos Vereadores CALDAS e SARGENTO CHAVARI, que proíbe a exigência de experiência anterior dos jovens que se candidatam ao ingresso no Serviço Público Municipal e dá providências correlatas.

Discussão  e  Votação Únicas

       Quorum:  Maioria Simples

05) PROJETO DE LEI Nº. 012/2002 - de iniciativa dos Vereadores CAIO BENTIVENHA e JUNIOR COLENCI, que dispõe sobre a obrigatoriedade de conservação, limpeza e proteção da malha ferroviária no Município de Botucatu pelas empresas operadoras e exploradas.

Discussão  e  Votação Únicas

       Quorum:  Maioria Simples

A matéria em questão tem por objetivo obrigar a empresa operadora e exploradora da malha ferroviária a manter em perfeitas condições de uso e de segurança, sua linha ferroviária no trecho existente no Município de Botucatu, bem como prevê punições aos infratores que descumprirem o disposto na presente lei.

06) PROJETO DE LEI Nº. 018/2002 - de iniciativa do Vereador CAIO BENTIVENHA, que institui o programa de implantação progressiva dos processos de compostagem e reciclagem de resíduos no Município de Botucatu.

Discussão  e  Votação Únicas

       Quorum:  Maioria Simples

Referido projeto tem como objetivo a implantação progressiva dos processos de compostagem e reciclagem de resíduos, o qual atenderá o interesse público, bem como determinará normas para que esses serviços possam ser da melhor qualidade possível.

07) PROJETO DE LEI Nº. 021/2002 - de iniciativa do Vereador JUNIOR COLENCI, que autoriza o Executivo a criar Subprefeitura no Município de Botucatu e dá outras providências.

       Discussão  e  Votação Únicas

       Quorum:  Maioria Simples

08) PROJETO DE LEI Nº. 026/2002 - de iniciativa do Vereador SARGENTO CHAVARI, que altera o art. 8º.  e o caput do art. 11 da  Lei  nº. 2.374, de 01 de julho de 1983, que dispõe sobre construções e conservação de muro de fecho, passeios, limpeza de terrenos e dá outras providências.



       Discussão  e  Votação Únicas

       Quorum:  Maioria Simples

O projeto em questão prevê que os proprietários tomem as providências necessárias constantes na presente lei, quanto à conservação dos imóveis, bem como prevê multas aos proprietários que descumprirem o disposto na lei.

09) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 001/2002 - de iniciativa do Vereador  JUNIOR COLENCI,  que dispõe sobre estágio para estudantes do Curso de Direito na Câmara Municipal e dá outras providências.

Discussão  e  Votação Únicas

       Quorum:  Maioria Simples

10) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 002/2002 - de iniciativa de  TODOS OS VEREADORES,  que institui a “MEDALHA RECONHECIMENTO COMUNITÁRIO DE SEGURANÇA”, a ser conferida à integrantes das Policiais Civil e Militar de Botucatu.

Discussão  e  Votação Únicas

        Quorum:  Maioria Simples

Referida honraria  se dará em Sessão Solene do Poder legislativo, a ser realizada no mês de abril, onde serão homenageados no máximo quatro integrantes de cada corporação.

*********************************
